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EMENTA: Solicita informações sobre denúncias de irregularidades existentes no Concurso Público 001/2017 – VALIPREV.






Senhor Presidente
Senhores Vereadores


Os vereadores do PMDB ISRAEL SCUPENARO, DALVA BERTO, ROBERSON COSTALONGA “SALAME” e GIBA, além dos demais que esta subscrevem, no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o presente pedido de informações acerca do Concurso Público do Instituto de Previdência - VALIPREV.
Considerando-se nosso compromisso em buscar uma Valinhos cada vez mais ética e transparente em sua administração, bem como pelo poder-dever de fiscalização concedido e aceito por nós, vereadores, faz-se necessária a elucidação dos seguintes pontos:
Foi aberto o Concurso Público n.º 001/2017, para preenchimento de vagas junto ao Instituto de Previdência – VALIPREV, realizado pelo Instituto INDEC.
Cerca de 2 meses antes da realização da prova, que ocorreu em 03/12/17, foram recebidas nesta Casa algumas denúncias anônimas acerca de possível manipulação do resultado e favorecimento de alguns candidatos já previamente identificados.
Embora carente de provas no início, o assunto não foi deixado de lado, pois toda denúncia enviada a esta Casa é tratada com seriedade por estes Vereadores. Por tal razão, passamos a acompanhar de perto a evolução do concurso.
Com a publicação do resultado do certame, as denúncias iniciais ganharam robustez, já que indicaram a aprovação em primeiro lugar de pelo menos 2 candidatos ligados diretamente ao atual presidente do VALIPREV, Sr. Wilson Ventura. 
A pertinência das denúncias é tanta que o próprio Instituto VALIPREV, após ser questionado e indagado acerca dos resultados, convocou Reunião Extraordinária n.º 002/2017, em 28/12/2017, e após deliberar decidiu por “suspender imediatamente todo e qualquer ato em relação aos procedimentos do Concurso Público... até a apuração final das denúncias apresentadas”, além de determinar a abertura de procedimento investigatório das denúncias, atos estes que foram publicados na Portaria n.º 264/2017.
Entretanto, com a devida vênia e respeito aos órgãos e conselhos componentes do Instituto encarregados da investigação, estes Vereadores entendem que a gravidade das denúncias e o teor das mesmas, que envolvem suspeitas de favorecimento de candidatos próximos a pessoas da chefia do Instituto, não pode ser feito exclusivamente pelos membros da própria VALIPREV, devendo haver, necessariamente, a interferência externa, garantindo-se assim a utilização de todos os recursos e remédios disponíveis em nossa legislação, notadamente o poder-dever de fiscalização outorgado aos Vereadores.
Ainda, a gravidade das denúncias é tal que somos expressamente contra a homologação do Concurso Público realizado até que se esgote a investigação das mesmas, inclusive com abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, garantindo-se assim ao máximo a fiel observância do princípio da moralidade, que deve balizar todos os atos realizados pelos agentes da administração pública.
Este é não apenas o nosso objetivo, mas é também o questionamento de diversos servidores e da população que nos procuram em nossos gabinetes incomodados com a situação.
Sendo assim, é o presente para requerer as seguintes informações:
1) Quais critérios foram utilizados na escolha do Instituto INDEC para realização do Concurso Público n.º 001/2017, para preenchimento de cargos na VALIPREV? 
2) Com relação às outras empresas que poderiam elaborar a prova, em que pontos houve superioridade do Instituo INDEC? 
3) Que medidas a Administração pretende tomar com respeito às denúncias apresentadas, sobretudo acerca da aprovação de candidatos próximos ao Presidente Wilson Ventura?
4) Existe intenção e prazo para homologação do Concurso?

JUSTIFICATIVA
A presente propositura está em conformidade com o poder fiscalizatório destes Vereadores.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 11 de janeiro de 2018.


ISRAEL SCUPENARO
Vereador


DALVA BERTO
Vereadora


ROBERSON COSTALONGA “SALAME”
Vereador


GIBA
Vereador
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